
Результаты  

мониторинга удовлетворённости работодателей качеством подготовки обучающихся в 

государственном профессиональном образовательном бюджетном учреждении 

Амурской области «Амурский колледж искусств и культуры»  

(2022-2023 учебный год) 

 

Обучающиеся специальности 53.02.03 Инструментальное исполнительство (по видам) 

проходили практику в организациях и предприятиях различных форм собственности 

1. Амурская областная филармония г. Благовещенск 

2. Общественно-культурный центр г. Благовещенск 

3. МБУДО «Музыкальная школа»,  г. Благовещенск 

4. МБУДО Детская музыкальная школа пгт. Серышево 

5. МБУ ДО «Центральная детская школа искусств» имени М.Ф. Кнауф-Каминской, г. 

Благовещенск 

6. МАУДО «Детская школа искусств» города Свободного 

7. МАУДО «Детская школа искусств» ЗАТО Циолковский Амурской области 

8. МАУДО «Детская школа искусств» пгт. Магдагачи 

9. МУ ДО «Музыкальная школа Зейского района 

10. МОБУ ДО Детская музыкальная школа г. Тынды 

11. МБУ ДО «Детская школа искусств Сковородинского района» 

12. МАУ ДО «Школа искусств с. Ивановка» 

13. МБУ ДО «Детская школа искусств г. Шимановска» 

14. МБУДО «Детская музыкальная школа», пгт. Экимчан 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



1. Заинтересованы принимать студентов старших курсов специальности 53.02.03 

Инструментальное исполнительство (по видам)  на практику (%) 

 

 Анализируя ответы респондентов, выявлено, что в студентах практикантах 

заинтересованы практически все работодатели. 

 

2. Оценка работодателей о профессиональной подготовке обучающихся  

2.1. Уровень теоретической подготовки обучающихся  

 

Показатель заинтересованности в студентах 

Да, заинтересованы 

По возможности

Не очень интересуют 
практиканты

Нет, не заинтересованы
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Абсолютным большинством, респонденты ответили, что удовлетворены теоретической 

подготовкой обучающихся. 

2.2. Уровень практической (профессиональной) подготовки обучающихся 

 

Как показал анализ анкет работодателей, все работодатели довольны профессиональной 

практической подготовкой обучающихся. 

3. Оценка работодателями уровня социальной адаптации обучающихся колледжа в 

период практики. 

3.1. Коммуникабельность (%) 
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Опрос  работодателей показал, что с коммуникабельностью у обучающихся колледжа все в 

порядке, и большинство оценило выше 6 баллов.  

3.2 Эрудированность, общая культура (%) 

 

Как показал анализ результатов респондентов, эрудированность и общая культура 

соответствует в среднем 6-9 баллов. 

3.3. Исполнительская дисциплина (%) 

 

Исполнительская дисциплина обучающихся, по мнению работодателей на уровне 8-10 

баллов. 
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3.4. Способность работать в команде (%) 

 

Способность работать в команде, на данной специальности соответствует, по мнению 

работодателей 7-8 баллам. 

3.5. Стрессоустойчивость (%) 

 

Исходя из результатов анкет, стрессоустойчивость в среднем соответствует 7-8 баллам. 

 

4. Обучающиеся колледжа по мнению работодателей в период практики (%) 
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По мнению работодателей, сразу приступают к работе 80% обучающихся. 

5.  Удовлетворенность специальностями, по которым обучаются студенты колледжа. 
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